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Den 22. marts 2010 afholdtes generalforsamling i Tune IF’s badmintonafdeling i Tune Hallerne. 
 
Der var i alt 19 deltagere; den samlede bestyrelse, sekretæren og 11 medlemmer; Henrik Falshøj, 
Elin Olsen, Niels Nielsen, Anne Kaas, Ole Sørensen, Klaus Jørgensen, Finn Fejrskov, Aase Jep-
sen, John Larsen, Ole Skotte og Connie Clausen. 
 
01. Valg af dirigent: 
Henrik Falshøj blev valgt som dirigent. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet. 
 
 
02. Valg af stemmetællere 
Ole Skotte og Connie Clausen. 
  
03. Formandens beretning: 
Formanden aflagde beretning som følger: 
 
”Indledning: 
Tak til dirigenten, og tak til Jer der er mødt frem i dag. Håber vi får en god og udbytterig debat. 
Som sidste og forrige år, vil jeg gerne appellere til at alle giver sin mening til kende - det er vigtigt 
for debatten her i dag og for bestyrelsens daglige arbejde. Det er jo jer (og de øvrige medlemmer) 
vi arbejder for . Hvis jeg her fra starten skal komme med en lille ”b øvs” er det med udgangspunkt 
i de meget få tilbagemeldinger, vi får fra medlemmerne. Vi i bestyrelsen, ønsker ikke at køre dette 
som et ”one man show” men vil meget gerne have dialog med medlemmerne. Så hermed, endnu 
engang, en opfordring til at komme frem med forslag, idéer og lignende. 
Jeg vil senere i beretningen, komme tilbage til de tiltag vi har gennemført og også lidt om, hvad vi 
har i ”støbeskeen”. 
 
Medlemstal: 
Ved opgørelsen for 2009 er vi totalt 502 medlemmer en fremgang på 31 (6,6%). Fordelingen, al-
dersmæssigt er: 
 
- Under 25 år: 137 medlemmer (’08: 132) + 5 
- 25 – 60 år: 228 medlemmer (’08: 226) + 2 
- over 60 år: 136 medlemmer (’08: 112) + 24  
 
Udviklingen af medlemstal: 
Sammenholdt med medlemstallet for 2008 kan vi som sagt, konstatere en fremgang på 31 med-
lemmer. Det er, som udgangspunkt, ganske tilfredsstillende, men inden vi soler os for meget i tal-
lene, så skal det nævnes at den generelle tilbagegang indenfor badminton også ser ud til at være 
stoppet. 
For de forskellige grupper, dækker tallene over følgende: 
 
Ungdom: Vi mistede en del ”ældre” unge, specielt drenge. Vi har undersøgt baggrunden og des-
værre har det vist sig at vi har mistet dem til CBL (Motionscenteret). Der kommer nok en periode i 
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de fleste drenge/unge mænds liv, hvor store muskler fylder meget. Vi tror på, at vi kan få dem til-
bage når ”rygterne” om de nye tiltag i ungdomsafdelingen også når dem. Fremgangen har specielt 
været blandt de helt unge, hvilket i det store spil, er meget tilfredsstillende. 
 
Mellem 25 og 60 år: Som jeg senere kommer ind på, har vi fået en del nye holdspillere, men gene-
relt er det stadig en gruppe vi har svært ved at nå. 
 
> 60 år: Endnu engang topscorer. Denne gruppe er et godt bevis på, at succes avler succes. Jeg 
har tidligere rost Susanne og Finn for dette initiativ, så det vil jeg ikke gøre mere – men det er helt 
fantastisk, hvordan dette område udvikler sig. Nu håber vi blot på Hal 3, så vi har mulighed for at 
servicere denne gruppe i formiddagstimerne. 
 
Som det næsten er blevet tradition for, vil jeg starte med at fortælle hvordan året/sæsonen har 
set ud – fra bestyrelsens synspunkt. 
 
Det er ”År 1” efter vores store satsning i Ungdomsafdelingen og hvordan er det så gået? Godt. 
Da jeg informerede om vores nye tiltag sidste år på generalforsamlingen, lagde jeg vægt på at det 
var en længerevarig proces, der ikke ville kunne måles det første år. 
Der tog jeg fejl: Både på kvantitet og kvalitet, har det været en succes. Antallet af ungdomsspille-
re er steget – hvilket måske ikke direkte har noget med ”de nye tider” at gøre, men kvaliteten i 
træningen er steget markant. Trænerteamet, under ledelse af vores nye cheftræner Kim Christrup, 
har ydet et fantastisk arbejde, der lover godt for fremtiden for Tune IF Badminton. Under gen-
nemgangen for ungdomsafdelingen, vil jeg komme lidt mere ind på hvordan vi allerede har kunne 
se fremskridt, når de unge er ude at spille ungdomsturneringer. 
Det jeg gerne vil dvæle lidt ved, er vigtigheden af at turde træffe nogle valg. Rent økonomisk var 
det et stort valg og det kan også godt være, at vi bliver nødt til at gå på en intensiv sponsorjagt, 
for at fuldende den økonomiske del af projektet, men indtil videre klarer vi den del og jeg vil gerne 
slå fast, at beslutningen var rigtig. 
 
Afdelingens visioner blevet forelagt Hovedbestyrelsen og i øvrigt også blevet præsenteret for vores 
borgmester.  
For dem der lykkeligt har fortrængt vores Visioner, går de i sin enkelthed ud på at skabe mere 
kvalitet i alle tre kategorier: Ungdom, senior og ældre. For ungdommen og de ældre, mener jeg at 
vi er på rette vej. I øjeblikket kan vi ikke tage flere ældre ind og vi venter med længsel på at Hal 3 
bliver etableret. Ungdomsafdelingen har jeg været inde på og jeg er egentlig også fortrøstnings-
fuld med hensyn til seniorafdelingen. Vi har fået John Linde ind i bestyrelsen og jeg er sikker på, at 
han, sammen med spilleudvalget, får sat nogle tiltag i gang, der også her sikrer stabilitet i antallet 
af badmintonspillere. Jeg ved i hvert fald, at der bliver arbejdet hårdt på det. Som en del af denne 
beretning, vedlægges vores Visioner.  
Noget der stadig ikke er blevet en succes er vores Debatforum. Det bliver stadig ikke brugt til me-
get andet end at melde afbud til fællestræningen om torsdagen og det ærgrer mig noget. 
 
Vi arbejder stadig videre på alternative måder at ”sælge” baner på. Vi er udmærket klar over, at 
det er et stort projekt – nogle vil sige umuligt. Det mener jeg ikke det er: Systemet fungerer i an-
dre klubber og tro mig, det er faktisk klubber der er ældre end Tune og som har, mindst, ligeså 
stolte traditioner som os. 
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Når det så er sagt, er jeg også klar over at vi slås på to fronter: Afdelingens medlemmer der ”altid” 
har haft denne bane og de noget konservative tanker der florerer blandt en del i Tune IF. 
 
Idrætslige mål: 
Sæsonen er ved at være overstået og som der er tradition for, er det tid til at gøre status: 
Seniorafdelingen. 
Henrik Hansen har igen i år, til alles tilfredshed, stået for senior fællestræningen.  Der har igen-
nem hele sæsonen været et godt stabilt fremmøde til træningen. Der er igen i år kommet flere 
nye spillere til, som har været med til at højne træningsintensitet og kammeratskabet. 
 
Målsætningen for sæsonen var at bibeholde 1. holdet i serie 2, hvilket kan se ud til at blive svært. 
Jeg har tidligere nævnt, at vi har fået en del nye spillere på fællestræningen, men vi må konstate-
re at truppen ikke har været bred nok til serie 2, i tilfælde af skader og afbud. 
Trods den gode indstilling og kampånd er holdet endt i nedrykningsspillet til serie 3. 
Det vides endnu ikke hvor mange hold der rykker ud af serie 2, men vi håber, at alle kampe i ned-
rykningsspillet kan vindes, så status som serie 2 hold i næste sæson bibeholdes. Intet er dog af-
gjort før den 28. marts. 
Det er bestyrelsens hensigt, at der også bliver indgået en aftale med Henrik Hansen for den nye 
sæson. For nogle kan det virke underligt, men vi er af den klare overbevisning, at Henrik ikke kan 
klandres for de manglende sportslige resultater. 
 
Der skal fortsat arbejdes på at fastholde og integrere vore ungdomsspillere. Enkelte står allerede 
på spring til at tage over efter de lidt ældre spillere.  
 
Veteran-/Motionistafdelingen. 
Vi har et godt ry i forbindelse med afvikling at kampene. Vi flytter gerne kampene når modstan-
derne ønsker det. Vi gør vores til, at turneringerne blive afviklet på korrekt og sportslig vis.  
Vi har dog også ind i mellem været for flinke under kampene, hvilket kan se på nogle af rækkerne.  
Til fællestræningen om torsdagen kommer der 10-12 spillere.  Begrænset succes efter spilleudval-
get mening. Efter årsskiftet er der dog kommet yderligere et par spillere til. Det har ikke været 
muligt at optimere og få trænet eksisterende makkerkonstellationer, som var spilleudvalgets hen-
sigt. Der bliver i stedet spillet med nye/andre makkerkonstellationer, som kan være med til at for-
bedre vores holdsammensætninger i fremtiden.       
 
Resultater: 
DBF 40+  A række, holdleder Elin Olsen 
Holdet sluttede på en flot 4. plads og kvalificerede sig til oprykningsslutspillet. Det har været et 
godt år, hvor der har været en stor velvillighed blandt spillere og reserver. 
 
DBF 50+ (6+2), Holdleder Aase Jepsen 
Holdet slutter efter al sandsynlighed på en sidsteplads. Aase har gjort alt for at stille med stærke-
ste hold, men overmagten har været for stor gennem hele sæsonen.  
 
Motionist 4  serie 3, holdleder Niels Nielsen 
Holdet slutter midt i rækken med 3 vundne, 1 uafgjort og 3 tabte kampe. 
 
Motionist 4  serie 5, Holdleder Susanne Jørgensen 
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Holdet slutter efter al sandsynlighed på 1. pladsen. Der mangler en enkelt kamp i rækken, som 
kan få indflydelse herpå. Holdet har vundet 2 kampe, som ikke er blevet spillet, hvilket på det 
sportslige plan har været utilfredsstillende. 
 
Motionist  4  serie 5, Holdleder Lene Ruders 
Holdet slutter som næstsidst i rækken med 1 vunden, 2 uafgjorte og 4 tabte kampe. 
 
Motionist 4  serie 6, Holdleder Jan Dilling  
Holdet slutter i den bedste halvdel. Mangler endnu 1 kamp, som afgør den endelig placering. 
 
Veteran Herrer 40, holdleder Bjarne Thorsen 
Holdet mangler endnu 1 kamp,  og kan næppe undgå at blive nummer 1. 
 
Veteran 4 2 45, Holdleder Jette Sjøholm 
Holdet havde sat næsen op efter at snuppe 1- pladsen, men ender som flot nr. 2 efter de i år su-
veræne Ledøje-Smørum IF. Holdet har været ramt af mange afbud, men igen har det ikke skortet 
på gode afløsere, der villigt har stillet op.  
 
Veteran Herrer 45B, Holdleder Peter Buch Larsen 
I en jævnbyrdig række slutter holdet som nr. 5. Holdleder Peter havde store ambitioner for sæso-
nen, men marginalerne var desværre ikke med holdet i år. 
 
Der har således været 10 hold i aktion, 5 hold slutter i den bedste halvdel af deres respektive ræk-
ker, hvoraf 2 hold efter al sandlighed slutter på første pladsen. Så med undtagelse af et par enkel-
te holds bundplacering må det betegnes som en pæn og acceptabel sæson.  
 
 
Klubmesterskaberne. 
Spilleudvalget har gjort et stort stykke arbejde for at få afviklet klubmesterskaber i denne sæson. 
Der har været indlæg i klubnyt, der har siden januar været opslag på tavlerne i mellemgangen og 
en stor flot plakat er lavet for at gøre opmærksom på klubmesterskaberne. Plakaten har været op-
stillet ved indgangen til hal 2. 
Klubmesterskaberne er afviklet med stor succes i uge 11. Der var i år tilmeldt ca. 50 spillere. 
Klubmesterskaberne blev afsluttet med brunch og præmieoverrækkelse i hallens cafeteria.  
 
 
Ældrebadminton: 
Vi har haft en fin sæson, er nu på 42 spillere, så vi har stoppet for tilgang, men har allerede 4 på 
venteliste. 
Vi har 4 hold tilmeldt i DGI ældrebadminton, 1 Mix, 1 Hr. B-rækken 2 Hr. C- rækken og alle hold 
klarer sig fint men vi mangler de sidste holdkampe den 25. februar så vi må se hvad det ender 
med. Flere har også været til turneringer, her går det også fint, John L. og Kai D. 1 plads i HD. 
Flot. 
Alle vores arrangementer har stor tilslutning.  ( Spisning 1. onsdag i hver måned, julefrokost og af-
slutning ) 
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I uge 8 har vi 2 haller, så vi har inviteret Viby til at komme og spille mod os, og selvfølgelig er der 
spisning bagefter. Sidst i april skal der afholdes klubmesterskaber med dertil hørende afslutnings-
fest. 
Tak til alle spillerne for en god sæson. 
 
Ungdomsafdelingen: 
Det var med stor forventning at vi i foråret indgik samarbejde med Kim Christrup, tidligere elite-
træner og nu ansat i DBF med ansvar for træneruddannelser i Danmark. Kim blev ansat som chef-
træner og ansvar for uddannelse af vore andre trænere. DBF har udviklet et nyt træningskoncept, 
Teknika, som bygger på samme principper som tidligere, men bare med en anderledes trænings-
form. 
 
Kim har i den forløbne sæson trænet vore bedste spillere med rigtig gode resultater. Der er store 
fremskridt at spore hos flere spillere, og vi kan nu præsentere flere spillere i A-rækken. Vore bed-
ste spillere har fået optimal træning i år i form at træning 3 gange om ugen. Mandag aften er der 
special-træning under ledelse af Torben Rasmussen, som udover at være far til 2 af vore bedste 
spillere, selv er tidligere elitespiller. 
 
På nybegyndersiden er der i år kommet rigtig mange helt unge spillere til. Vi har de sidste par år 
ikke haft nogle U9 spillere, men i år har de yngste været 7 år. Vi kører stadig med forældre/barn 
træning, også i år med stor succes. 
 
Vi kan i år sende hele 6 spillere til de individuelle Landsmesterskaber, 3 i U13, 2 i U15 og 1 i U17. 
Derudover er 2 af de 3 turneringshold kvalificeret til deltagelse til Landsmesterskaberne.  
 
Vi har i starten af denne sæson desværre mistet en del af spillerne i U17 til Fitness trenden. De 
har gjort afstanden mellem ungdoms- og seniorafdelingen større. I år har vi kun haft en ungdoms-
spiller, som har deltaget i seniorfællestræningen. Hun har dog spillet et par gange på 1. holdet 
med stor succes.  
 
Vi har valgt at fortsætte samarbejdet med Kim Christrup til næste sæson. 
 
Vi arbejder stadig på at nedsætte et ungdomsudvalg og vil i samarbejde med Kim Christrup satse 
på at få det etableret inden sæsonens udgang. 
 
Samarbejde og relationer: 
Vi er nu igennem 2. år af den 3 årige aftale der blev indgået. Fra bestyrelsen skal lyde en stor tak 
til alle vores sponsorer for deres bidrag: 
 
Zenit Consult  
Tune Textil Tryk 
Imaje Coding  
Elli’s Køreskole 
Tømrermester E.H. & Søn 
CT Installationer 
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Som det er de fleste bekendt, er det Yonex der leverer bolde til klubben. I 2009 indgik vi en 3 årig 
aftale om levering af bolde og tøj til klubben. Det har stort set fungeret optimalt, dog kan vi kon-
statere et stort forbrug af bolde, på trods af at vi har boldskab og der bliver holdt godt øje med 
forbruget. René har løbende kontakt til Yonex med henblik på at få optimeret boldleverancerne. 
Vi vil til næste sæson gøre brug af den mulighed der også ligger i samarbejdet med Yonex, nemlig 
at få nogle elitespillere til Tune. Om det bliver i form af et arrangement som dengang Camilla Mar-
tin, Lars Påske, Jens Eriksen m.fl. var her sidst, eller det bliver i forbindelse med en ungdomstræ-
ning, vides endnu ikke. 
 
Der skal også lyde en stor tak til vores støtteforening ”Gråmulerne” for deres støtte til ungdomsaf-
delingens arrangementer.  
 
Udvalg og deres aktiviteter: 
Vi vil gerne fra bestyrelsens side, udtrykke en stor tak til Jer som arbejder ihærdigt med klubme-
sterskaber, holdturneringer, stævner m.m.  
 
Leder-instruktør- og træneruddannelse: 
Der har, via DGI, været mulighed for at deltage i en uddannelsesrække, som ingen fra bestyrelsen 
havde mulighed for at deltage i. Ud over dette, har Camilla og Patrick deltaget i trænerkurser, i 
tråd med hvad vi havde af forventninger, da Kim tiltrådte. Men vi vil gerne opfordre, endnu en-
gang, til hvis der er nogen som måtte have lyst og tid til leder- instruktør- eller træneruddannelser, 
at kontakte en fra bestyrelsen. 
 
Visioner og mål for de kommende år: 
 
På et HB møde i præsenterede jeg afdelingens visioner, for den kommende periode. Det er så me-
ningen, at Tune IF vil samle alle afdelingers visioner til en overordnet handlingsplan, der forhå-
bentlig kommer til at tilgodese den enkelte afdeling. 
 
Her er Badmintonafdelingens: 
 
Tune IF Badminton 
Visioner 2008-2010 
 
Bestyrelsen i Tune IF Badminton, har i dette dokument nedfældet de visioner vi vil arbejde for at 
gennemføre i de næste to kalenderår. 
 
På vores seneste generalforsamling, blev de første tanker omkring de udfordringer vi står overfor i 
Tune IF Badminton lanceret. Af formandens beretning fremgår det også at en stor del af de udfor-
dringer vi i afdelingen har, er en direkte afspejling af de udfordringer man generelt har i ”Badmin-
ton Danmark” og i øvrigt har i de fleste idrætter der med et fælles udtryk kan kaldes ”De etablere-
de idrætsgrene”. Nogle ville i stedet kalde disse idrætsgrene for ”De gamle idrætsgrene”, en be-
tegnelse som i virkeligheden delvis dækker over idrætsgrene der er meget traditionsbundne, på 
godt og ondt. 
 
I vedlagte bilag, er vist de officielle medlemstal for badminton på landsplan.   
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Vi har valgt at fokusere på følgende 
 
Visioner: 
 
1. Vi ønsker at bryde den generelle trend indenfor badminton. Vær i den forbindelse opmærk-

som på, at selv et ”status quo” vil være ”positivt”. 
 
2. Vi ønsker at tilbyde de bedste betingelser for samtlige medlemmer. Det gælder lige fra opti-

male forhold generelt i Tune Hallerne til trænerkapaciteter til vores holdspillere. Dette sidste 
gælder både ungdomsspillere og seniorspillere. 

 
3. Vi vil tilbyde vores medlemmer tilbud der relaterer sig til sport, men ikke begrænset til bad-

minton.               
 
4. Vi ønsker at inddrage afdelingens medlemmer i hvordan de ser Badmintonafdelingen på lidt 

længere sigt.  
 
5. Vi ønsker et øget samarbejde med andre afdelinger i Tune IF. 
 
6. Vi ønsker at ændre den traditionelle anvendelse af hallen til badminton: Et system som alle-

rede findes andre steder om at booke banen når man ønsker det, skal etableres. 
 
7. Vi ønsker at styrke det sociale aspekt ved at dyrke badminton. Selvom badminton er i ”mod-

vind” p.t. mener vi at vores sportsgren kan byde på meget som det p.t. ”store dyr i åbenba-
ringen”, i Tune repræsenteret ved Center for bedre Livskvalitet, ikke kan. Her skal blot næv-
nes eksempler som sociale kompetencer og deltagelse i en sportsgren som både repræsen-
terer det individuelle og holdspil. 

 
8. Vi ønsker at tiltrække nye (unge?) medlemmer til f. eks. bestyrelses- og udvalgsarbejde. 
 
Visioner har det med at være lidt flyvske (det er vel også meningen), men det er vigtigt at blive 
mere konkrete hvis visionerne skal føres ud i livet. 
 
Nogle af de konkrete udfordringer vi har i Tune IF er, at en lang række af afdelingernes sportsgre-
ne ”slås” om/mod de samme ting: 
 
1. Medlemmerne (unge såvel som ”gamle”) 
2. Time fordelingen i Tune Hallerne og 
3. Trenden i samfundet (individuelle træningstilbud, når det passer den enkelte) 
 
Mål: 
Badmintonafdelingens målgruppe er Tune borgere og borgere i de omkringliggende byer. 
 
1. Med hensyn til afdelingens medlemstal ønsker vi en fremgang på 5 % pr. år. 
 
2. Medlemsfremgangen vil vi dele op i følgende tre elementer:  
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• Ungdom,  
• Senior og  
• Ældre. 
 
For så vidt angår Ungdom, har vi i de sidste par år haft held med at tiltrække mange nye med-
lemmer. Det er vores mål, at fortsætte denne tilgang og ikke nødvendigvis ”begrænset” til 5 % pr. 
år. 
 
Senior er, som nævnt på generalforsamlingen, stadig vores ”smertensbarn” og derfor også et fo-
kusområde. Som udviklingen har været generelt, vil vi i første omgang være tilfreds med at fast-
holde antallet af medlemmer i denne kategori. 
 
Ældrebadminton er i stadig fremgang. Her er vi begunstiget af den generelle trend, der gør at flere 
og flere ældre dyrker sport. Her har vi igennem de seneste par år, via en målrettet indsats, opnået 
meget stor succes. Det er vores mål, at denne fremgang skal fortsætte og ligesom i Ungdomsafde-
lingen, ikke være begrænset til 5 %. En yderligere tilgang til denne aktivitet, kan blive begrænset 
af manglende hal-tid. 
 
Ovenstående mål er såvel kvalitative som kvantitative g vi må se i øjnene at, ikke kun badminton, 
men alle afdelinger der anvender Tune Hallerne, er begrænset af haltid. F. eks. Har vi i ungdoms-
afdelingen p.t. et kapacitetsproblem med de helt unge. Kommer der ganske få flere, er der ikke 
plads i hallen. 
 
Selvom mål, som udgangspunkt skal være målbare, vil vi også her nævne at vi ønsker en ”linie” i 
vores træningsmetoder: Fra de unge mennesker starter til badminton til de bliver seniorer. Dette 
gøres af flere grunde: En lettere overgang fra ungdomstræning til seniortræning (de samme ud-
tryk anvendes) og det gør det lettere at rekruttere unge trænere. Herunder hører også uddannelse 
af trænere og træneremner. 
 
 
Handlingsplan: 
I forbindelse med sæsonens sidste bestyrelsesmøde, der typisk afholdes i forbindelse med general-
forsamlingen i april måned, udarbejder vi en handlingsplan for det kommende år. Udgangspunktet 
for handlingsplanen vil være bestyrelsens visioner, men kan også indeholde input fra Generalfor-
samlingen. Handlingsplanen vil være delt op i følgende hovedområder: 
 
• Ungdom, trænersituationen, hold 
 
• Senior, trænersituationen, hold 
 
• Ældre, antal, træning, hold 
 
• Eventuelle nye tiltag 
 
Inden jeg slutter, er det vel på sin plads at kigge lidt indad: Har vi nået vores mål? Både og: Jeg 
har været inde på vores 1. hold: De spiller i øjeblikket nedrykningsslutspil og er reelt, i farezonen 
for at rykke ned. De øvrige klarer sig, som forventet, godt. Uden at det skal misforstås, lever de 
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lidt deres eget liv og har nogle gode og hyggelige kampe. Veteranholdet i SBKr A klarer sig fint, 
godt hjulpet af spillere fra seniorfællestræningen. På ungdomssiden har vi set resultatet af vores 
satsning hurtigere end vi havde turde håbe: To ud af tre hold til landsmesterskaberne og ud over 
det, kan vi se resultaterne i de individuelle turneringer vores unge spillere deltager i. 
Hvorvidt vi har nået vore mere sociale mål, Klubånden, vil jeg være op til andre at vurdere: Vi har 
dog i år afviklet klubmesterskaber for seniorer, veteraner og superveteraner og det er vel et skridt 
i den rigtige retning. 
 
Økonomi: 
Det vil jeg overlade til vores kasserer. Lis vil gennemgå dette senere.  
 
Afslutning: 
Til sidst vil jeg gerne takke alle i Bestyrelsen, for et godt samarbejde i det forgangne år. Jeg synes 
at der bliver arbejdet hårdt på at nå de mål vi har sat os, på trods af at ”vejen ikke altid er belagt 
med roser”. 
John er jo den ”nye dreng i klassen” og jeg er meget glad for at han sagde ja til at tage en tørn i 
bestyrelsen. Han har, lige som alle andre, sit at slås med, men han er meget entusiastisk og jeg er 
sikker på at vi også når målene i hans ”afdeling”.  
 
Endnu engang et stort tak til medlemmer af de forskellige udvalg. Uden dem/jer, var der ikke no-
gen der kom ud at spille holdkampe. Tak for indsatsen.” 
 
Undervejs i formandens beretning var der spørgsmål og bemærkninger fra deltagerne: 
 
 
Ældrebadminton: 
John Larsen synes det er ærgerligt, at der ofte kun er 6-8 elever i hallen om formiddagen – hvor 
hallen ellers kunne bruges til ældrebadminton. 
Ole Skotte bemærkede dog, at der ofte er mange elever – og at de ofte træner til høj musik, så de 
ældre alligevel ikke har lyst til at spille i hallen. 
Susanne bemærkede, at idrætslæreren tit giver lov til, at ældrebadminton kan bruge en del af hal-
len. 
 
 
Fællestræning - torsdag 
Aase Jepsen spurgte, om fællestræningen fortsætter. 
bestyrelsen svarede, at træningen fastholdes, med mindre der kommer mange forespørgsler om 
ledige baner torsdag aften. 
 
Formandens beretning blev herefter godkendt. 
 
 
04. Regnskab: 
Regnskabet for året 1.1.-31.12.2009 blev fremlagt og gennemgået af kasserer Lis Hansen. 
 
Regnskabet blev herefter godkendt. 
  
Endvidere blev budget for 2010 fremlagt og gennemgået af kasserer Lis Hansen. 
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Foreløbigt budget blev godkendt. 
 
 
05. Indkomne forslag: 
Der var ikke modtaget nogen forslag. 
 
 
06. Antal medlemmer i bestyrelsen: 
Bestyrelsen indstillede, at det nuværende antal fastholdes, nemlig 5 medlemmer + formand og 
kasserer, hvilket blev godkendt. 
 
 
07. Valg: 
 
a) Kasserer på valg; 
         Lis Hansen modtog genvalg. 
 
b) Medlemmer til afdelingsbestyrelsen; 
 Alle bestyrelsesmedlemmer modtog genvalg. 
 
 Bestyrelsen består herefter af; 

Michael Olsen, formand 
 Lis Hansen, kasserer 
 Lene Odgaard 
 John Linde 
 Susanne Jørgensen 
 Allan Andersen 
 Rene Larsen 
 
 Endvidere fortsætter Sussi Plambech som sekretær for bestyrelsen. 
 
c) Medlem og suppleant til hovedbestyrelsen; 
 Michael Olsen blev valgt som hovedbestyrelsesmedlem.  
 Lis Hansen blev genvalgt som suppleant til hovedbestyrelsen. 
 
 
d) Suppleanter til afdelingsbestyrelsen; 
 Elin Olsen blev genvalgt som 1. suppleant 
 Sussi Plambech blev valgt som 2. suppleant. 
 
e) Revisor; 
 Billy Mikkelsen blev genvalgt. 
 Connie Clausen blev genvalgt som revisorsuppleant. 
 
f) Underudvalg; 
 De bestående udvalg fortsætter. Herudover oprettes løbende underudvalg efter be-

hov. 
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For så vidt angår revisorvalget foreslog John Larsen, at problemet omkring halvårsrevision, blev 
imødegået allerede nu, således at Connie Clausen blev valgt som revisor og Billy Mikkelsen som 
revisorsuppleant. 
 
Imidlertid er Billy Mikkelsen ikke blevet spurgt, om han vil opstille som revisorsuppleant i stedet for 
revisor. 
 
Forslaget blev derfor forkastet. 
 
Bestyrelsen tager problemstillingen op med Billy Mikkelsen inden næste generalforsamling. 
 
 
 
8. Eventuelt: 
 
Aase Jepsen spurgte til lyset i Hal 2. 
 
Formanden henviste til oplysningerne på afdelingens DebatForum; lyset er blevet mål af Teknolo-
gisk Institut, som har godkendt lyset. 
 
Der var herefter diverse drøftelser omkring lyset, herunder om der også var målt på, hvordan lyset 
var placeret/hængt op, og om der var andre afdelinger end badmintonafdelingen, der havde klaget 
over lyset. 
Det blev bemærket, at der i andre haller er udmærket lys, bl.a. i Himmelev. 
Til dette blev det bemærket, at der i Himmelev er tale om en hal, som kun bruges til badminton. 
 
Tune hallen er en ”multi-hal”, hvor der også skal være andre sportsgrene. Derfor skal lyset passe 
til alle og ikke kun til badminton. 
 
Det blev besluttet, at bestyrelsen spørger Hovedbestyrelsen, om rapporten fra DTI er færdig 

 
 

--------oooo0oooo-------- 
 
 
 
Dirigenten takkede herefter for god ro og orden. 
 
Formanden ønskede alle en god sommer. 
 
Generalforsamlingen sluttede med hyggeligt samvær. 
 
 
 
Referent: Sussi Plambech 
25. marts 2010 
 
 



 Tune IF Badminton 

 Side 12 / 12 
(udkast 2) 

 
--------oooo0oooo------- 

 
 

Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig således: 
 
Formand:  Michael Olsen 
Næstformand; Susanne Jørgensen 
Kasserer; Lis Hansen 
Ungdomsformand; Lene Odgaard 
Seniorformand; John Linde,  
bestyrelsesmedlem; Allan Andersen 
Bestyrelsesmedlem; René Larsen 
 
Sekretær; Sussi Plambech 
 
Næste bestyrelsesmøde blev aftalt til mandag den 17. maj 2010.  
 
 
Referent: Sussi Plambech 
25. marts 2010  
 
 

 
 
 
 


